债券代码: 143093 债券简称: 17 瑞控 01 债券代码: 143277 债券简称: 17 瑞控 03

河南瑞贝卡控股有限责任公司澄清说明公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、传闻及核实情况简述

2018年6月12日,《东方财富网》股吧中有帖子传闻河南瑞贝卡控股有限责任公司(以下简称"本公司"、"公司")下属子公司河南瑞贝卡发制品股份有限公司(股票简称:瑞贝卡,股票代码:600439)"库房烧完了"、"我看有人说是库房着火了!真的假的!"等,引起了市场关注。

公司下属子公司"瑞贝卡"股票于 2018 年 6 月 11 日、6 月 12 日、6 月 13 日连续三个交易日内收盘价格跌幅偏离值累计超过 20%,属于股票交易异常波动。因正在筹划非公开发行股票事项,鉴于该事项存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益,避免造成股价异常波动,经申请,"瑞贝卡"股票自 2018 年 6 月 14 日上午开市起停牌。

为了避免广大投资者被帖子中的内容误导,本公司对上述内容进行了核实, 并做出如下澄清。

二、澄清说明

经本公司核实,本公司认为上述帖子内容传闻严重失实,本公司及下属子公司不存在上述股吧帖子所述事项。相关帖子所述内容属于无中生有、捏造事实,针对涉及危害公司及股东利益的行为,公司将保留采取法律手段维护自身合法权益的权利。

下属子公司"瑞贝卡"除正在筹划的非公开发行事项外,未发现除上述事项外对"瑞贝卡"股票交易价格可能产生重大影响的其他媒体报道或市场传闻,不存在其他应披露未披露的重大信息。本公司及下属子公司目前生产经营一切正常,不存在影响下属子公司"瑞贝卡"股票交易价格异常波动的重大事宜;不存在应

披露而未披露的重大信息,包括但不限于重大资产重组、发行股份、上市公司收购、债务重组、业务重组、资产剥离和资产注入等重大事项。

三、风险提示

本公司发布的信息以公告为准,请广大投资者理性投资,注意风险。特此公告。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《河南瑞贝卡控股有限责任公司澄清说明公告》之盖章 页)

